

浒苔入侵乳山千米海滩

沿海47个自然村加入打“浒”队

文/片 本报记者 刘洁

19日,全国OP帆船冠军赛在乳山银滩正式启动,而在距离开幕式约200米的海滩上,一场浒苔清理战正在进行。该市环卫部门介绍,除环卫部门在第一时间投入到浒苔清理工作中,当天银滩所辖的47个自然村也积极加入到打“浒”队,确保OP帆船冠军赛正常进行。



工作人员正在海滩上清理浒苔。

千米海岸线日清浒苔300立方

19日上午9点30分,乳山银滩海边已聚集了众多游客。不过与以往不同的是,海滩上几辆挖掘机和工程车正忙着清理,运送堆积在海岸上的浒苔,上百名环卫部门清理人员也正在利用各种工具清理、搬运浒苔。

其中一位工作人员告诉记者,从17日起,海边就陆续

发现有少量浒苔,这两天逐渐增多,今天他们一大早就来到海边开始了清理工作。记者在现场看到,沙滩上的浒苔被分割成数个小堆,然后统一放在一个地方,再由挖掘机装到工程车上运走。

负责现场浒苔清理的乳山市市政局环卫科宋科长告诉记者,当天他们负责千米

海岸线的浒苔清理,清理人员共计上百人,动用了四辆工程车和两台挖掘机。截至上午10点,共清理浒苔160多立方,预计全天将清理浒苔300立方以上。今后,他们还将根据每天浒苔的堆积量,增加清理人员和清运车辆,确保做到一日一清。

OP级帆船赛基本不受影响

大量浒苔侵扰乳山银滩,这是否会影响到正在此举行的全国OP级帆船冠军赛呢?对此,环卫科宋科长表示,银滩拥有20多公里的海岸线,海滩面积又比较大,他们会想方设法地做好浒苔清理工作,确保OP级帆船冠军

赛不受影响。与此同时,银滩已经打响了浒苔全民清理战,除环卫部门负责的清理区域外,剩余的海岸线区域已经下放到所辖的47个自然村,让所有村民都行动起来。

此外,记者从乳山市体育局了解到,为了确保万

无一失,乳山市相关部门除了搞好浒苔清理外,还为OP级帆船赛准备了备用场地。如果浒苔量过大,无法及时清理,影响到赛事正常进行,赛事组委会将会迅速启用备用场地,确保赛事正常进行。

游客帮渔民清浒苔奖螃蟹

采访的间隙,记者沿海边向东走去,发现在一艘小渔船旁边围了一群游客,并且还不时地发出欢呼声。记者快步走到跟前一看,原来是一些游客在帮当地渔民清理渔网上的浒苔。这位渔民告诉记者,当天早上乘船靠岸,发现渔网上沾了许多小

块的浒苔,清理起来非常麻烦,正当他发愁时,渔网上那些小鱼、小虾、小螃蟹帮了他的大忙。当时,在海边游玩的众多外地游客表示要帮助清理渔网上的浒苔,作为奖励,他就将渔网里的螃蟹、小虾等送给了热心游客。



韩商被骗10万余元 民警三年追回赃款

本报威海7月19日讯(记者 陶相银 实习生 刘金震) 19日上午,73岁的韩国商人金某将一面锦旗送至环翠公安分局经侦大队,感谢民警为其挽回了经济损失。2007年,金某曾经营一处农场,而其雇用的一位员工许某,将其10.2万余元的货款卷跑,公司

几近倒闭。近日,许某落网。金某已在威海做生意多年,且下肢瘫痪,日常生意都靠雇员来打理。多年前,金某注册了一家果蔬公司,在乳山经营一处农场。2006年12月,金某雇用朝鲜族的许某负责销货,而在2007年3月份,许某借外出跑业务之机,

将公司货款10.2万余元悉数卷走。金某的公司因此陷入困境,近乎倒闭。近日,许某在吉林省延吉市落网,并被押解回威海。为感谢民警追回了损失,19日上午,金某在几位韩国商人的陪同下,将一面锦旗送到了办案民警手中。

斯太尔撞上农用车

被撞车“倒立”路边司机被困

本报威海7月19日讯(记者 陶相银 通讯员 赵磊 赵兵) 19日早上,经区一路段发生一起交通事故,一辆斯太尔大货撞上了一辆农用中型货车尾部,致使农用货车被撞得“倒立”在路边(如右图),车内女子自行爬出,而其丈夫被困车内。

消防官兵赶到现场后,迅速利用液压工具对驾驶室进行了破拆,将被困男子救出,后经医护人员现场检查,该男子伤势并不重。随后,该男子被救护车送往经区医院救治。目前,事故原因正由交警部门作进一步调查。

